

5月开始! 全加免费牙科保险上线!

加拿大牙科护理计划 (CDCP) 定于下个月开始提供保险, 但目前尚不清楚是否有足够的牙医会注册为已注册的 160 万老年人提供护理。

加拿大卫生部不会提供自 3 月 11 日开放申请以来有多少口腔保健提供者在 CDCP 注册的数字。该部门只会说“数千人”已经注册。根据国家协会的数据, 加拿大约有 26500 名牙医、1700 名独立卫生师和 2400 名假牙师, 总共 30500 名。“我听说注册速度很慢,” 加拿大牙科协会主席希瑟·卡尔博士说。“我认为这个计划没有达到我们希望成功的那么高。”

去年 12 月宣布的 130 亿加元的加拿大牙科保健计划将为没有私人保险的加拿大中低收入居民提供牙科保险。该国家计划最终将适用于四分之一的加拿大人, 但渥太华正在逐步推出资格, 首先从老年人开始。(自 2022 年 12 月起, 临时牙科计划一直覆盖 12 岁以下的儿童。) 一些获准参加保险的老年人发现他们的牙医没有参加。

“我很生气。我真的很生气,” 82 岁的 Karen Trimmingham 说, 她住在新斯科舍省雅茅斯, 在那里她已经看了同一位牙医 16 年了。“我不认为他们会拒绝我,

因为我是常客。”她不想从农村社区开车几个小时去另一个城市寻找注册该计划的牙医。“我必须继续付款。我会去找牙医做最低限度的治疗,” 她说。“我不会把几个月前失去的这颗牙齿换掉, 而是顺着缝隙走。”

加拿大的牙医、保健师和假牙师普遍支持全国公共牙科保健计划的想法, 他们表示该计划将有助于为最需要的人提供基本的口腔保健服务, 否则他们将不得不自掏腰包。但一些省级牙医协会的主席, 他们自己也是执业牙医称, 他们不打算在自己的牙科诊所提供该计划。

他们表示, 渥太华仍未为几周后启动的计划提供足够的细节。他们还表示, 渥太华要求他们签署合同才能加入该计划, 这让他们感到不安, 而其他公共或私人计划都没有要求这样做。

该计划仅涵盖某些类型的牙科工作, 并向牙科医疗保健提供者支付的费用低于牙科协会发布的省和地区指南建议的费用。牙医表示, 他们仍然不知道联邦政府将向他们提供多少护理费用。这些金额每年都会变化; 2024 年 CDCP 指南尚未发布。

对于家庭净收入在 70000 美元至

90000 美元之间的人来说, 还有大量的自付额。这意味着大多数患者在看完牙医后仍会收到账单。

卫生部长 Mark Holland 建议渥太华可能会完善该协议, 以吸引更多牙科护理提供者加入。

霍兰德将疾病预防控制中心与加拿大引入全民医疗保健进行了比较, 他说这也带来了挑战。“有很多恐惧, 这是一个新项目, 我明白,” “但是一又一次的谈话, 它一直在非常积极地发展, 我相信我们将会非常强烈的接受度。”

牙科保险申请条件

想要申请这一福利, 需要满足以下条件哦:

- 目前没有牙医保险;
- 调整后家庭年净收入低于九万加元;
- 是加拿大纳税居民且已提交前一年的纳税申报表;

申请流程

全民牙医保险的申请也十分简单。只要你符合家庭年净收入低于 9 万加元, 就会收到申请邀请信, 按照信中的步骤进行申请即可。

不过需要注意, 由于 CRA 是根据前

一年的纳税记录来判断家庭是否符合标准, 因此报税表是必须要提交的。

如果符合条件但没有收到邀请信, 可以主动向 CRA 更新信息。

涵盖项目

大家最关心的问题来啦, 这个全民牙医保险计划都涵盖哪些服务呢?

- 常规项目: 洗牙、抛光、窝沟封闭等;
- 诊断项目: 包括 X 光检查;
- 修复服务: 如补牙等;
- 其他口腔与牙科治疗项目: 拔牙、牙周清洁、根管治疗、假牙安装和更换等。

这个计划几乎涵盖了所有非美容性的牙科项目, 真可谓是惠及广泛!

报销比例

报销比例也是大家非常关心的问题。家庭年收入低于 7 万加元的家庭是最赚的, 因为他们可以享受到 100% 的费用报销!

而收入在 7 万至 7.99 万加元之间的家庭, 报销 60% 的费用; 收入在 8 万至 8.99 万加元之间的家庭报销比例为 40%。

第一阳光地产公司



买房·卖房·租房 首选第一阳光

1st Sunshine Realty Inc.

914 Upper James St. Unit A Hamilton Ontario L9C 3A5

电话: 905-769-1039 传真: 905-769-1036

